



To: <taxreform@fstb.gov.hk>  
cc:  
Subject: tax reform

21/07/2006 13:12

Urgent  
 Return Receipt

尊敬的財政師司長:

有關稅制改革,本人是希望有條件的改革,可惜政府並未好好周詳運用現時削好經濟時機吸引市民的支持.反而使到政黨獲得選票,而政府則失去市民的信心,整個立法會大部份政黨都不支持,政府根本很難推動稅改方案.我是一個土生土長生活了幾十年的香港人,向來都寄望香港政府,有好的制度,可以安居樂業,老有所養,可以自豪說我是香港人,不希望移民.可是卻發現香港是資本家的天堂,剝削勞工大眾,使到貧富懸殊,大家更覺政府維護商家利益,以及利益輸送,如數碼港,其實是地產項目,商家可以不費用錢,在短時間拿百億金元,而市民則陪上數千億元.故改變稅制是希望政府有穩定稅收,改善市民的生活,希望政府可否在稅改上做到以下事項,從而使市民覺得稅改不是供死會,因為現時稅改減薪俸稅,對部份人士補助,涵蓋面窄,不能惠級全民.

要知道稅基窄,亦反影貧富懸殊,因為三百多萬勞動人口,祇有一百二十萬人付稅,有二百多萬勞動人口收入低於水平線,如果要他們加稅,就要使到他們付出有價,否則很難有市民支持.例如政府可否在以下項目補助:

1) 就快出來的醫療融資,相信會向市民拿錢,可否在稅項上補助市民,避免市民百上加斤,始終醫療由政府多做,總好市場商業化,因政府比較容易控制成本.

2) 政府已知道人口老化問題,現時一般長者生活都不大好,而綜緩又不能全面照顧長者,如果稅改再加重他們負擔,實在有因難,政府可否在稅改中,給與長者一個養老金,使能有基本長久生活需要,又能應付稅改.更能完善強積金涵蓋面不足.

謹此盼望及賜覆.謝謝!

George Kwong